

Προς: Δρ. Αθανάσιο Δαγούμα,
Αναπληρωτή Καθηγητή,
Πρόεδρο ΡΑΕ

Θέμα : Τροποποίηση του Κανονισμού Λειτουργίας της Αγοράς Επόμενης Ημέρας και Ενδοημερήσιας Αγοράς

Σχετικά:

- Επιστολή ΥΠΕΝ με ΑΠ ΕΧΕ 269/17.2.2023 και θέμα: «Εφαρμογή του Προσωρινού Μηχανισμού Επιστροφής Μέρους Εσόδων Αγορών Επόμενης Ημέρας και Ενδοημερήσιας σε διμερείς συμβάσεις φυσικής παράδοσης πώλησης ηλεκτρικής ενέργειας».
- Κανονισμός Λειτουργίας της Αγοράς Επόμενης Ημέρας και Ενδοημερήσιας Αγοράς, όπως ισχύει. .

Αξιότιμε κύριε Πρόεδρε,

Όπως είναι γνωστό, δυνάμει σχετικής επιστολής του Υπουργού Περιβάλλοντος και Ενέργειας (Σχετικό α') ανακοινώθηκε η άμεση προώθηση νομοθετικής ρύθμισης για την υπό προϋποθέσεις εξαίρεση των συμβάσεων πώλησης ηλεκτρικής ενέργειας με φυσική παράδοση από τον Μηχανισμό Επιστροφής Μέρους Εσόδων Αγορών Επόμενης Ημέρας και Ενδοημερήσιας (εφεξής και «ο Μηχανισμός»). Στόχος της εν λόγω ρύθμισης είναι η αντιμετώπιση του προβλήματος περιορισμού της δυνατότητας σύναψης διμερών συμβάσεων που προέκυψε μετά την εισαγωγή του Μηχανισμού.

Ενόψει της επικείμενης θέσπισης της προαναφερθείσας νομοθετικής ρύθμισης καθίσταται απαραίτητη η τροποποίηση του Κανονισμού Λειτουργίας της Αγοράς Επόμενης Ημέρας και Ενδοημερήσιας Αγοράς (εφεξής «ο Κανονισμός»), όπως εξάλλου διαπιστώθηκε και στο πλαίσιο των σχετικών επικοινωνιών στελεχών της ΕΧΕ Α.Ε. με στελέχη της ΡΑΕ. Ειδικότερα δε, καθίσταται απαραίτητη η ενσωμάτωση τροποποιήσεων στον Κανονισμό για τον σκοπό της τεχνικής υλοποίησης της εν λόγω εξαίρεσης.

Οι τροποποιήσεις αυτές, όπως αυτές εγκρίθηκαν από το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας την 21η.2.2023, παρατίθενται συνοπτικά στον συνημμένο στην παρούσα Κατάλογο. Επιπλέον, στην παρούσα επισυνάπτεται και ο Κανονισμός με τις τροποποιήσεις, οι οποίες εμφανίζονται με παρακολούθηση αλλαγών (track-changes).

Παραμένουμε στη διάθεσή σας για την παροχή τυχόν διευκρινίσεων.

Με εκτίμηση,

Athanasios Savvakis Athanasios Savvakis
Feb 21 2023 3:34 PM

Αθανάσιος Σαββάκης
Πρόεδρος ΔΣ ΕΧΕ και
εκτελών χρέη Διευθύνοντος Συμβούλου

Συνημμένα:

- Κατάλογος προτεινόμενων τροποποιήσεων Κανονισμού Λειτουργίας Αγοράς Επόμενης Ημέρας και Ενδοημερήσιας Αγοράς.
- Αναθεωρημένος Κανονισμός Λειτουργίας της Αγοράς Επόμενης Ημέρας και Ενδοημερήσιας Αγοράς μαζί με το Αναθεωρημένο Παράρτημα αυτού με επισήμανση αλλαγών.